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TexHu4yeckue XapaKTepuctTuku

HomuHaneHoe HanpsxeHne

HomuHanbHast emkocTb (10 Yac)

Pasmepsbl

Bec

BbiBoap!

MaTtepuan kopnyca

EmMkocTb

Makc. Tok pa3psiaa

BHyTpeHHee conpoTueneHne

OnekTponut

[vnanasoH pabounx Temneparyp

HomuHaneHas pabovas Temneparypa

3apsag

3aBMCUMOCTb EMKOCTH

OT Temnepartypbl

Cpok cny»x6bl

2B

200Avy

OnuHa 103+2mm
WLnpuHa 206+3mm
BeicoTa 355+3mm
BbicoTa (makc.) 410£3mMm

6e3 anekTponuTa - 12.9xr, ¢ anekTponuTom - 17.4kr

non 6ont M8

SAN(npo3payHbIi)

208 Au/20.8A (104 ,1.80B/3n,25°C
191 Au/38.2A (54,1.75B/3n,25°C

166.5 Au/55.5A

141.4 Au/141.4A

)
)
(34,1.75B/3n,25°C)
(14,1.60B/3n,25°C)

1600A (5¢)

0.6MOm

BOZHbI PACTBOP CEPHOMN KUCMOTbI , MNOTHOCTBIO 1,24 r/om’®

Paspsag :

3apsaa:

-20~55°C
0~45°C
XpaHeHue: -40~45°C

25+3°C

HanpsixeHue nogsapsiga: 2.23-2.25 B npu 20°C
YckopeHHbIin 3apsig; 2.30-2.40 npu 20°C
MakcumanbHbI Tok 3apsga: 0,1 CA.
TemnepaTypHbIn k0adpdurumneHT: -3 mB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%
15-20 net

4 0PzS200 (2B200Au)

O6nacTn npumeHeHus

® & & O o o

bepezosoli cryxbbl

Cucmembl menekoMMyHUKauuu u cesu
Cucmembl No)apHO20 0C8eLeHUS
BAnekmpocmaHyuu U nodcmaHyuu
HemoyHuku becrniepeboliHo2o numaHus
XKene3HodopoxHas asmomamuka
ObopydosaHue cydoxodcmea u

¢ Pe3epsHoe numaHue pas3nuyHbiX

NPOMbIWIIeHHbIX obbekmos
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Paspsaa noctosiHHbIM TokoM : A ( 25 °C)

UdTomza | 30MuH 45muH 1y 1.54 24 3y 4y 5y 64 8y 104 204
1.60B/3n 218.4 1731 141.4 103.5 82.5 59.6 47.7 40.3 34.8 27.5 22.7 12.2
1.65B/3n 203.2 162.9 134.6 100.0 79.7 58.2 47.0 39.8 34.3 27.0 22.3 12.0
1.70B/3n 189.6 154.7 127.0 96.0 77.6 56.8 46.3 39.2 33.9 26.7 21.8 11.8
1.75B/3n 172.8 142.7 118.6 91.6 74.7 55.5 45.0 38.2 33.2 26.3 21.3 1.7
1.80B/3n 145.4 124.8 1071 84.1 69.3 52.6 43.2 36.9 32.2 25.8 20.8 11.6
1.85B/3n 116.3 103.8 92.0 74.7 62.4 48.8 40.6 35.1 30.7 24.6 20.2 11.2
Pa3ps 0 H 0 0 = -
LLV) J— 30MuH 45MuH 1y 1.54 2y 3y 4y 54 64 8y 104 204
1.60B/3n 372.8 302.9 2511 186.0 150.0 109.2 88.0 75.0 65.1 51.7 42.8 23.2
1.65B/9n 354.4 288.5 241.0 180.7 145.7 107.1 87.3 74.4 64.5 51.0 42.2 22.9
1.70B/3n 335.2 276.7 229.1 174.6 142.4 105.1 86.3 73.5 64.1 50.6 41.6 22.6
1.75B/9n 310.6 258.0 2159 167.8 138.1 103.2 84.3 72.0 62.9 50.0 40.8 22.3
1.80B/3n 264.9 2291 197.5 155.9 129.3 98.6 81.4 69.9 61.3 49.4 40.0 221
1.85B/39n 215.5 193.4 172.2 140.2 117.7 92.5 77.3 67.0 58.9 47.5 39.2 21.8
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Pa3psagHble xapaKTepucTUkm 3aBMCUMMOCTb HanpsiXkeHUA 3apsiAa oT TemMnepaTypbl
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